
XXIX Ìåæðåãèîíàëüíàÿ îëèìïèàäà

øêîëüíèêîâ ïî ìàòåìàòèêå

¾ÑÀÌÌÀÒ-2021¿

Çàêëþ÷èòåëüíûé òóð

14 ôåâðàëÿ 2021 ãîäà

9 êëàññ

2 âàðèàíò

B 1. Â íåêîòîðîì âûïóêëîì 2021-óãîëüíèêå ïðîâåëè âñå äèàãîíàëè. Îêàçàëîñü,

÷òî åñëè êàêèå-òî äâå äèàãîíàëè ïåðåñåêàþòñÿ â íåêîòîðîé òî÷êå, îòëè÷íîé

îò âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà, òî íèêàêàÿ äðóãàÿ äèàãîíàëü íå ïðîõîäèò ÷åðåç

ýòó òî÷êó. Íàéòè ÷èñëî òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ äèàãîíàëåé, îòëè÷íûõ îò âåðøèí

ìíîãîóãîëüíèêà.

B 2. Äîêàæèòå ñïðàâåäëèâîñòü ñëåäóþùåãî íåðàâåíñòâà
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B 3. Íà êàêîå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî ìîæíî ñîêðàòèòü äðîáü 20202021
20212020?

B 4. Íàéòè âñå öåëûå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà√
16x− 39− x2

18
≤ 16x− 36− x2

18
.

B 5. Èçâåñòíî, ÷òî êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí ax2 + bx + c èìååò äåéñòâèòåëüíûå

êîðíè. Èìååò ëè êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí a5x2 + b5x+ c5 äåéñòâèòåëüíûå êîðíè?
Îòâåò îáúÿñíèòå.

B 6. Â ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD ñåðåäèííûå ïåðïåíäèêóëÿðû ê ñòîðîíàì

AB è CD ïåðåñåêàþòñÿ íà ñòîðîíå AD è ∠BAD = ∠ADC. Ìîæåò ëè îäíà

äèàãîíàëü ÷åòûðåõóãîëüíèêà áûòü áîëüøå äðóãîé? Îòâåò îáúÿñíèòå.

B 7. Íàéäèòå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë m è n, äëÿ êîòîðûõ âûïîëíÿåòñÿ

ðàâåíñòâî:

ÍÎÊ(m,n)− 2ÍÎÄ(m,n) =
5mn

7
.

B 8. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
(

3
25x
)3

= b, ãäå b� ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ÷èñåë

m = 2762+276·243+2432

529 , n = 2762−276·243+2432

23 .

B 9. Èç âñåõ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ y2x − y2 + 4xy + 6x − 2y = 3 íàéäèòå òå

ðåøåíèÿ, äëÿ êîòîðûõ x ïðèíèìàåò íàèìåíüøåå çíà÷åíèå.

B 10. Äëÿ ëþáîé ïàðû ÷èñåë îïðåäåëåíà íåêîòîðàÿ îïåðàöèÿ ¾*¿, óäîâëåòâî-

ðÿþùàÿ ñëåäóþùèì ñâîéñòâàì: a ∗ (b ∗ c) = (a ∗ b) · c è a ∗ a = 1, ãäå îïåðàöèÿ
¾·¿� îïåðàöèÿ óìíîæåíèÿ. Íàéäèòå êîðåíü x óðàâíåíèÿ: x ∗ 2 = 2021.

ÆÅËÀÅÌ ÓÑÏÅÕÀ!!!
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